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CARTA DE PRESENTACIÓN DE ESTADIA PROFESIONAL

Francisco I. Madero de Tepatepec, Hidalgo, 28 de agosto de 2023
[bookmark: _GoBack]Oficio: UPFIM/EYE/001-2023

Ing. Gustavo Vallejo Lagunes
Operativo de la empresa 
ALIMENTOS GUVASA S. DE R.L. DE C.V.

P r e s e n t e

A través de este conducto, me permito presentar al alumno (a) Cárdenas Zaragoza Cristian, con matrícula 2007090965, con CURP:CAZC021013HMCRRRA5, IMSS:08200253147, el alumno (a) de la carrera de: Ingeniería en Producción Animal del 10° cuatrimestre, grupo 1, quien desea realizar el Programa de Estadías Profesionales en la empresa que dignamente representa, dentro del Proyecto: "El que la empresa designe" durante el periodo del 28 de agosto al 08 de diciembre de 2023, cubriendo un total de 600 horas en el periodo designado, en la Modalidad: Presencial, asesorado (a) por la  Dra. Yolanda Osorio Marín.

Competencias y Perfil Profesional del Estudiante:

1. Diseñar y gestionar sistemas de producción animal a través de la identificación de necesidades del sector del diseño del sistema de producción, métodos de manejo zootécnico, estrategias de formulación y gestión de proyectos herramientas administrativas y financieras, considerando la normatividad aplicable, para contribuir el desarrollo sustentable del sector y la región.

Agradezco las facilidades que le brinde al portador(a) de la presente para el desempeño de sus actividades. Así mismo me permito solicitar su valioso apoyo para que, en un lapso no mayor a 5 días hábiles posteriores al inicio de la Estancia, le sea entregada la Carta de Aceptación al estudiante. Además, me permito manifestarle mi consideración distinguida.
Atentamente
“Disciplina, Innovación y Progreso”


Mtro. Jesús Vite Téllez
Subdirector de Vinculación, extensión y Difusión Universitaria


C.c.p Expediente

“Este documento es intransferible y único, para uso exclusivo del alumno, es importante mencionar que se encuentra cotejado con la matrícula, número de folio, así como número de oficio.
Cualquier alteración o falsificación del presente documento oficial, se considera fraude académico, y será sancionado por el Consejo de Calidad de acuerdo con el artículo 75 del Reglamento de Alumnos de la Universidad Politécnica de Francisco I. Madero. “
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